
Nye deler til Saab 92, 93, 95, 96, 90, 99 og 900 – pr 01.03.2024 
Vennligst benytt Bestillingsskjema med delenr ved bestilling. Dersom bestilling via mail, skal 
samme info som i bestillingsskjema være med. Pris kan bli endret i forbindelse med nye innkjøp. 
Bestilling via Posten sendes Arne Uno Leirset, Linlykkja 2, 2750 Gran  

Del nr Navn Pris Del nr Navn Pris 

708250-S Balatareim 93,96: 1956-80, (oppheng 
bakaksel) Sats a 2  

240,- 709457 Luftfilter 2T, 93,95,96: 1956-1964 440,- 

718924-1 Bensinpumpe 93,95,96 1956-64. 
Elektronisk. 

3450,- 731169 Luftfilter 2T, 1965 – 1968  390,- 

786334 Bensinpumpe, 95,96 1967-72, 6 mm 960,- 880181 Luftfilter V4, 1967-½68 "silvermotor" 190,- 

886031-1 Bensinpumpe, 95,96 1972-80, 8mm 1140,- 886043 Luftfilter V4, 95+96: 1968 - ½77 - 1-
port 

310,- 

880622 Bensinmåler i tanken. 95: 1961-½75 1780,- 728216 Luftfilter V4, 95+96 - 2-port 300,- 

880621 Bensinmåler i tanken. 96: 1960-1980. 
95: 1975B-1978 för bilar utan bakåtvänt 
baksäte. 

1510,- 891037 Mansjett drivaksel indre, 1966 - 80 365,- 

8653958 Braketter feste ekstralys 93/95/96 
kortfront: 1956-64 pr stk 

630,- 784968 Mansjett drivaksel ytre, 95/96: 1965 – 
80. 99: 1969-1974. 

310,- 

1075 Braketter feste ekstralys 95/96 
langfront: 1965-75 pr stk 

330,- 784601 Mansjett drivaksel ytre, 2T, 93 – 96: 
1956- 64 

550,- 

8652687 Brakett feste ekstralys  
99: 1974-79. Passar Bosch 190. 11mm 
hål för fästbulten. 

380,- 899362 Mansjett drivaksel ytre,  
900 1988-1993, 9000 1985-1998. Ikke  
2L + 2,3L fullturbo 

220,- 

2079330
03 

Brakett feste ekstralys. 99,90,900 1974-
1986. Inkl. monteringsdetaljer. Pr stk 

400,- 784602 Mansjett, tannstang 93,95,96: 1956-80 200,- 

705702 Brems, monteringssett bak – 95,96: ½ 
1961-80 

315,- 883061 Membran akselerasjon, FoMoCo 
enkelport forgasser, 95,96: 1969-1977, 

450,- 

705701 Brems, monteringssett front V4 145,-  786606 Membran akselerasjon, Solex 
enkeltport forgasser. 95,96 V4 1967-
1968, 

290,- 

787453 Brems monteringssats bak, ATE. 99 
1969-1974. 99 1976-1984. 90 1985-
1987. 900 1979-1987 

100,- 728351 Membran akselerasjon, Solex 2-port 
forgasser, 95,96: 1977-1980 

380,- 

787454 Brems monteringssats fram. 99,90,900 
1975-1987,  

140,- 880113 Messingforing vevaxel-lamellaxel. 
95,96: V4 1967-80. Ytterdiameter: 
19mm,  

250,- 

784464 Bremsejusteringsnøkkel – justere 
bremsesko. 95,96: ½61-1980, bak 

200,- 707724 Messingforing vevaxel-lamellaxel. 
93,95,96: 1956-68. 2T. Ytterdiameter: 
20mm 

150,- 

735249 V 
735250H 

Bremsecaliper V4, pr stk 2050,- 783880 Motorfeste bak - 2T, 1956 – 64. Bruk 
732404 (m/ mutter) 

Utgått 

786828 Bremseklosser front V4 400,- 732404 Motorfeste bak 2T. 1965 - 68 1350,- 

899329 Bremsekloss front 99,90,900: 1975-87 300,- 880328 Motorfeste bak – V4 1580,- 

712115 Bremselyskontakt 95,96: 1960-½61, Ch. 
-134.999, 96 GT 750, 96. 1.701-3.130, 
95 

200,- 881581 Nøkkelemne - 95,96 1963-1975 
Samtliga med ASSA Lås. 

150,- 

717568 Bremselyskontakt 95,96: ½ 1961 – 1967 290,- 847076 Nøkkelemne - 99,90,900 1974-1993 230,- 

893403 Bremseskive front 99: 1975-81, pr stk 575,- 930957-
SSK 

Oljefilter, 95,96, 99 2,0L, 900, 9000, 9-
3, 9-5 B204-5 motorer 

130,- 

732805-
SA 

Bremseskiver front V4, m/ bromsbelägg, 
pinnar 

1310,-  Olje til 2T – Kendall, 12 flasker a 0,945L 950,- 

894198-
SA 

Bremseskiver front 99/90: 1982 – 87, 
900: 1979 – 87 inkl klosser 

1150,- 881071 Pakning bunnpanne 270,- 

890457-
SA 

Bremseskiver front 99,90,900 1969-87 
Bak 99: 1969-74. Inkl klosser/mont.sett 

1150,- 707712 Pakning 2T. 93,95,96: 1956-68, 
blokk/grenrør, (3 pr motor) pr stk 

65,- 



881715 Bremsesko bak, 2T og V4, 95-96: 1961½ 
- 80 

520,- 707777 Pakning 2T. 93,95,96: 1956-1968, 2-
Takt, grenrør / eksosrør 

65,- 

705700 Bremsesko front 95/96 1964-66 680,- 707712-
SA 

Pakning, sats 2T. 93,95,96: 1956-1968, 
Blokk/grenrør 3 stk, Grenrør/eksosrør 
1 stk  

210,- 

732804 Bremseskjold, front V4, pr stk 790,- 880146 Pakning eksos manifold/blokk, sett a 2 
- V4  

95,- 

707956 Bremseslange bak 93,96: 1956-½61, 
T.o.m ch.nr 96: -134.999, GT 750, T.o.m 
ch.nr 95: -3.130 

390,- 883131 Pakning forgasser mellomstykke. 95,96 
V4: 1967-1975. Enkeltport. Pr stk 

55,- 

717567 Bremseslange bak - ½61-63 96 
Ch.135.000-201.400, 95 Ch.nr 3.131-
6.875 

290,- 883103 Pakning innsug V4 310,- 

724334 Bremseslange bak. 95: ½63-63, Ch. 
6.876-10.800 

320,- 881082 Pakning transmissionskåpa / 
registerdeksel V4, yttre 

110,- 

728517 Bremseslange bak - 95: 1968-78 250,- 881095 Pakning transmissionskåpa / 
registerdeksel V4, indre 

110,- 

733706 Bremseslange front 93: 1959-1960, 95: 
Ch.Nr -3.130, 96: Ch.nr -134.999 

380,- 881100 Pakning vattenpump, bakre V4 65,- 

731756 Bremseslange, front – 95: ½61-66 Ch.nr: 
3.131-, 96: ½61-66 Ch.nr: 135.000-
400.477 

330,- 881099 Pakning vattenpump, fremre V4 70,- 

739525 Bremseslange, front, 95+96: 1967 – 80, 
2T + V4 

320,- 881456 Pakning ventildeksel V4, sett a 2 stk 170,- 

719376 Bremseslange: 96 Sport: ½64-1964, 
fram.  
96: 1964-80 bak: samtliga 

260,- 881427 Pakningssett hele motor V4 (blå + 
svart) 

1500,- 

731791 Bremseslanger fram 96 Sport+ Monte-
Carlo, 1965-1966 

430,- 881427-1 Packningssats, Komplettering - nedre 
del V4 motor 

760,- 

890775 Bremseslange 99 1969-1973, Bak 255,- 719318 Pedalgummi, brems/clutch, pr stk. 
93,95,96: 1956-80. 99: 1969-84, 90: 
1985-87 

220,- 

892133 Bremseslange bak 99: 1974 270,- 737326 Plast-bussning – til feste av side-
dekorlister (95,96) 1971-80 

26,- 

893178 Bremseslange bak, midtre, 99 1975-
1984, 90 1985-87, 900 1979-93 

245,- 782779-S 
 

Pluggledning 2T. 95,96: 1964. Passar 
tidigare modeller, 1956-1963 om 
tändspolen på torpeden är utbytt och 
flyttad till hjulhusplåten höger sida. 

490,- 

893179-1 Bremseslange fram 99,90, 900: 1975-93 240,- 731095-S 
 

Pluggledning 2T. 95,96: 1965-1968 
 

490,- 

708934 Hjulsylinder bak, 93: 1956-1958, 3/4" 
19,05 mm. OBS: Levereras utan 
handbromsarm! 

830,- 933742 Pluggledninger V4 495,- 

732809 Bremsesylinder bak - 95: 1970 - 78, 96: 
1967 – 80 - 15,87mm 

260,-  Pyntelist til forskjerm (95, 96), 
bakskjerm (96) - tom 1972 - pr stk 

250,- 

718072 Bremsesylinder bak, 96: 1961-66 ch. Nr: 
135.000-400.477 
95: 1961-69 ch.nr: 3.131- (19,05mm) 

255,- 712524 Radiator 93F,95,96: 1960-64 – 
nyprodusert med kraftigare kylpaket 
för bättre kylverkan, med kylarlock. 

4.400,
- 

737279  
737278 

Bremsesylinder front, høyre og venstre 
– 2T 1964 – 68, pr stk 

485,- 883926 Radiator V4 – nyprodusert - V4: 95,96: 
1969-80, komplett med kylarlock  

4650,- 

716894  
716893 

Bremsesylinder, front, høyre og venstre 
– 1961-63, chassis nr 96: 135.000 - 
201.400.  
95: 3.131 - 10.800 

Utgått 881463 Rep.sett bensinpumpe. 92,93,95,96: 
1955-1964 

1150,- 

702973 Bremsesylinder - 92 Ch.nr: 1-13000, 93 
1959-60, 95 Ch.nr: -3.130, 96 Ch.nr-

1010,- 784981 Rep.sett caliper – V4 210,- 



134.999. Front 

719964 Bremsetrommel, bak. 93: ½59-60 fra 
ch.nr: 55.501- 
96: 1960-80. Pr stk 

2400,- 782773 Rep.sett hovedsylinder brems 92,93,96 
1950-½61  

400,- 

707114 Buffert – gummistopper øvre bærearm. 
93,95,96 1956-1980 

165 782851 Rep.sett hovedsylinder brems 95+96: 
1961-63 

400,- 

737217 Bærekule front, øvre / nedre 
93, 95, 96: 1956-80 

485,- 783643 Rep.sett hovedsylinder brems 95+96: 
1964–68 

450,- 

899332-1 Bærekule front, monteringssett. (2 stk 
bolt + mutter). 93,95,96,99,90,900,  

85,- 881551 Rep.sett hovedsylinder brems 95+96: 
1969–70 

370,- 

899332 Bærekule front øvre og nedre. 
99,90,900 1969-1993 

400,- 881541 Rep.sett hovedsylinder brems 
95+96:1971 – 80 

600,- 

881585 Clutch V4 4120,- 784608 Rep.sett hovedsylinder clutch 95,96: 
1965-68 

220,- 

731376 Clutch hovedsylinder, 95,96: 1965-1968 1360,- 899315 Rep.sett hovedsylinder Clutch - 95 og 
96: 1969-80. 99, 90 og 900: 1969-93 

240,- 

709958 Clutch-wire. 93,95,96: 1956-1964 580,- 784607 Rep.sett slavesylinder clutch 255,- 

871114 Clutch lamellcentrum . 95,96 V4: 1967-
80 

2275,- 728414 Rep.sett Solex forgasser dobbeltport, 
95,96 1977B-80, 32TDID 

180,- 

732528 Clutch lamellcentrum 93,95,96 2T 1956-
68 

1755,- 786634 Rep.sett Solex forgasser enkeltport – 
V4 1967–68 (inkl membran) 

550,- 

719413 Clutch utløserlager, 93,95,96: 1956-80 660,- 883061-1 Rep.sett FoMoCo forgasser V4 - 1969–
80 (inkl membran) 

900,- 

852232 
 

Coil. 95,96: 1964-1980,  
99: 1975-1983 

680,-  Rep.sett vannpumpe 1956 – 64 - 
pakninger 

690,- 

 Dynamo. Har kun brukte.   Rep.sett vannpumpe 1965 – 68 - 
pakninger 

690,- 

739021 Dørlist, gummi – døråpning, venstre 
95+96 1972-80 

1150,- 731026-
SA 

Rep.sats vannpumpe 2T. 95,96: 1965-
1968. inkl bla. impeller, lager, platta 

1350,- 

739022 Dørlist, gummi – døråpning, høyre 
95+96 1972-80 

1150,- 718749 Rotor 93,95,96 2T: 1956-68 (med 
dammskyddslock av gummi) 

utsolg
t 

705810 Eksosanlegg, 2" til V4 5850,- 781704 Rotor 93,95,96 2T, 1956-½62, m/ 
dammskyddslock av metall. 

utsolg
t 

007-
HASP 

Eksosanlegg, 2T, dobbelpiper til Sport og 
øvrig 96, halvsats 

4650,- 930669 Rotor - 95,96 V4: 1968-1980. 99: 1972-
1981 2,0L. 900: 1979-1980 
Boschfördelare 

205,- 

732051 Eksospotte, fremre til 007-Hasp. Til 
dobbeltpiper 2T 

3100,- 881097 Simmering balanseaksel – V4 180,- 

708547-
SA 

Eksosanlegg oppheng – «trådsnelle» - 
sett a 2 

120,- 719409 Simmering girkasse, lamellaxel, 
25X48X10, 95,96: 3Vxl Fra: Vxl.lådsnr: 
126.995-, 4Vxl Fra: 136.001- 

120,- 

712161 Emblem C-stolpe – metall. 96: 1960-68 320,- 710499 Simmering girkasse lamellaxel 
30x48x10. 93,95,96: 1956-64 
Vxl.lådsnr t.o.m: ->126.994. 4Vxl -
136.011 

120,- 

880432-1 Emblem C-stolpe inkl. låsclips och 
plastbricka., rundt, blå, pr stk 

390,- 716746 Simmering girkasse, Indre drivknut, 
27x50x10/12. 95,96: 1966-80 

110,- 

821586 Emblem grill, blått, limes. 95,96: 1969-
1973, 99: 1969-1972. 

420,- 716747 Simmering girkasse, indre drivaksel, 
25-50-10. 93,95,96: 1956-1965 

120,- 

821586-2 Emblem grill, blått, inkl. låsclips och 
plastbricka. 95,96: 1969-1973, 99: 1969-
1972. 

450,- 881110 Simmering veivaksel – V4 290,- 

731315 Fjær, hovedsyl. clutch, 95, 96, 99, 900: 
1969-80 

45,- 711134H
711133V 

Skrapelister til sidevindu ytre: 93, 95, 
96, pr stk 

470,- 

707967 Fjærfeste, øvre bak (Fjäderinsulator) – 
til 93, 95, 96 og 99, per stk 

1050,- 715229-1 Skrapelister til sidevindu indre: 93, 95, 
96, pr stk 

utsolg
t 



784755 Fordelerlokk 2T - 3 +1 hull. 95, 96: 1962-
68 m/ ventilasjon 

255,- 790316-
SA 

Skruer bakskjerm, 1960 - 80, sett til 1 
skjerm 

285,- 

786693 Fordelerlokk 95,96: 1967 
95: tom. ch.nr 42.095 
96: tom. 453.129 

300,- 716833-
SA2 

Skruer framskjerm, 1965 - 80, sett til 1 
skjerm 

450,- 

750121 Fordelerlokk 95,96 V4: 1968-80. 
99,90,900: 1972-93 m/ Boschfördelare 

250,- 718097 Skvettlapper bak - gml logo, pr stk 660,- 

708238 Foring bakaksel, midtre, 93, 95 og 96: 
1956 - 80 

450,- 737979 Skvettlapper bak - ny logo, pr stk 680,- 

708996 Foring bakaksel, ytre, 93, 95 og 96: 
1957-80 

240,- 708503 Skvettlapp foran bakhjul. 93,95,96 
1956-1980. V + H pr stk 

235,- 

716360-1 Foring fram – øvre bærearm h+v side. 
93 – 900: 1956 - 93 

100,- 716417 
 

Slange bensinpåfylling. 95: 1960-69, 
96: 1960-68, 99: 1969-73 Övre 

185,- 

718444 Foring fram – nedre bærearm h+v side. 
93 – 900: 1956 - 93 

110,- 883313 Slange, bensinpåfylling – 95/96 1969 – 
80 

Kom-
mer 

707629-
SA 

Foringer stabiliseringsstag, sett a 4. 
93,95,96: 1956-½72 

427,- 881233 Slange, veivhusventilasjon, 
ventildeksel / enkeltport forgasser V4 

290,- 

881043 Frostplugg, 95,96 1967-1980 
Cylinderlock, V4 Samtliga 

45,- 728234 Slange, veivhusventilasjon, 
ventildeksel / dobbeltport forgasser V4 

270,- 

709221 Frostplugg 93,95,96 1956-1968, 2-TT, 
Motorblock 

40,- 880348 Slange veivhusventilasjon, Mellon 
luftfilter og høyre ventildeksel. 95,96: 
1968-1975 

200,- 

730846-1 Frontlys innsats 93,95,96 1956-1968. 7". 
Runde m/ kupat glas, H4, pr stk 

450,- 731503 Slavesylinder clutch, 95,96 1965-68 
4-Växlade. 

1540,- 

 Frontrute 95 / 96, lav 3000,- 880919 Slavesylinder clutch, 95,96: 1969-80 1370,- 

 Girkasse 900, 1994- 97, original – 
automat. Ny, i orig. innpakning 

8000,- 715708 Speedometerkabel, 95,96 1960-1963 300,- 

910829 Giver Temperaturmåler – V4 160,- 734328-1 Speedometerkabel 95: 1967-1969 V4. 
96: 1965-1969. 99: 1969 

utgått 

881137 Giver oljetrykkmåler – V4 130,- 885546 Speedometerkabel, 95/96: 1970-80 350,- 

883543-
SA 

Glass blink / park bak. 96: 1965-1977.  
Pr par 

2740,- 853710 Speedometerkabel, 99: 1975-77 220,- 

734273 Glass blink / park front. 95,96: 1969-
1977. NOS 

810,- 855997 Speedometerkabel 99,90 1982-1987 680,- 

728445V 
728446H 

Glass blink/park, front h + v 96 1978-
1980 

1720,- 781779 Speil, utvendig, 95,96: m/ foring og 
skruer, pr stk 

1000,- 

 Gulvmatte til 99. 2 stk, v/ baksete - 
original gummi 

500,- 737855 Sprengliste / dekorlist front- og 
bakrute 95 / 96: 1972 – 80. 99: 1969 – 
77, pr stk 

650,- 

708341 Gummibelg - Mellanaxel / Växelstång  90,-  Starter 2T og V4 – Har kun brukte 
 

 

707601 Gummistopper’ genomslags-topp 
fjæring, 93,95,96: 1956-80, front og bak. 
99 front: 1969-72 + 99 bak: 1969-73 

210,- 737356H 
737355V 

Stenskottskydd (gummi nede, foran på 
bakskjerm), pr stk 

740,- 

719273 Gummihette hevarm håndbrems 95,96 
½61-1980 

105,- 732379 Stempel, rustfri til bremsecaliper V4 560,- 

892792 Gummihette håndbremswire bakerst. 
99,90,900: 1975-1987  

85,- 781973 Stifter 93,95,96: 1956-1962, Sport 
1962-1965 

130,- 

716697 Gummilist til bagasjelokk på 96, 3,1 m  400,- 783474-1 Stifter. 95,96 2T: 1962-1968  170,- 

739018 Gummilist nederst på dør – «Fyllnads-
bit» kileformet, pr stk 

262,- 784974 Stifter 95,96 1966-1968 2-Takt 120,- 

715162 Gummilist bakrute 96: 1960 - 67 1160,- 786322 Stifter, 95,96 V4: 1967, ch.nr: 96 -
434173, 95 -46137 

100,- 

732927 Gummilist 96 1968-1971, Bakruta 1000,- 786635 Stifter, 95,96 V4: 1968-1980. 99: 1971-
1974 Beru. Bosch fordeler 

125,- 

737854 Gummilist bakruta 96: 1972 - 80 1100,- 835591 Stifter, 99: 1974 – 83, 900: 1979 – 83 200,- 



m/ Bosch fordeler 

715299 Gummilist frontrute 95 og 96: 1960 - 67 1160,- 651055-1 
V 
651055-2 
H 

Støtdemperfeste øvre bak, (rep.plate) 
venstre og høyre, 96, pr stk 

850,- 

732920 Gummilist frontrute 95 og 96 1968-1971 1010,- 737216 Styrekule, 93,95,96: 1956-80, V + H. Pr 
stk. 

330,- 

737853 Gummilist frontrute 95+96: 1972 – 80 1100,- 881270 Tennplugg V4, Silvermotoren, pr stk 140,- 

716841 Gummilist luftinntak, bak panser 175,- 8819278 Tennplugg 95,96: V4 blå / svart motor. 
99,90,900 8V: 1969-87, ei turbo. NGK 
BP6E = BP6ES. 4-pack 

210,- 

730973 Gummilist mellom frontplate / skjerm, 
sats a 2 

170,-  Tennplugg 2T pr stk 140,- 

715190 Gummistød - 95,96: 1965-1980. 
Frontplåt/motorhuv 

45,- 880670 
881656 

Termostat V4 83 grader 
Termostat V4 87 grader 

330,- 
290.- 

710719 Gummitetning vindusvisker-spindel. 
93,95,96: 1958-1980. pr stk 

42,- 732493 
 

Termostat 2T 1965-1968, 83 grader 240,- 

694785-S Hjulbuelist, svart plast, sett a 4. 99, 90, 
900: 1969 -1991  

925,-  881729 Termostat 89 grader. 99 1975-1984: 
B+H. 900: 1979-993/B201/B202/B212. 
900: 1994-1998, B204/B234. 9000: 
1985-1998. 9-3: 1998-2003, 
B205/B235. 9-5: 1998-2010, 
B205/B235. 

285,- 

707926 Hjullager front 93,95,96: 1956-80. OBS! 
Kulhållare i stål. Uten simmeringer 

1160,- 717885 Termostathus 2T for/ utskiftbar 
termostat 
(for termostat og pakning 705200 og 
917616. 

3500,- 

731275 Hjullager front indre simmering.  
96 Sport: ½64-1965, Fr.ch.nr: 208-884-
95/96: 1965-80.  

110,- 705200 Termostat 2T til termostathus del 
717885. 71 grader 

260,- 

709397 Hjullager front ytre simmering:  
93: ½57-1960, Fr.ch.nr: 31.880- 
95/96: 1960-80 

140,- 917616 Pakning termostathus til del 717885 
(2T) 

21,- 

910420 Hjullager front 99: 1982-84, 90: 1985-
87, 900: 1981-93 

620,- 717864 Toppakning Kortfront – 12 bolter 750,- 

702905-
SA 

Hjullagersats bak - 93,96: ½ 1959-1980 505,- 731018 Toppakning Langfront 780,- 

719269V 
719270H 

Hevarm håndbrems (trommel) 95,96: 
½61-1980. H og V side, rustfri 

480,- 881275 Toppakning - 95,96 ½68-1980 V4, v. 
side 

385,- 

733150 Jekkfester 95/96. 95/96: 1968 – 80 520,- 881276 Toppakning V4. 95,96: ½68-1980, h. 
side 

385,- 

717507 
 

Justeringsskrue m/ justeringsbrikker, 
bremsesko bak. 95,96: ½61-1980 

485,- 881199 Toppakning V4. 95,96: 1967-½68, 
"Silvermotor", v. side 

400,- 

 Kjederlist til skjermer, svart, 8 m  450,- 881198 Toppakning V4. 95,96: 1967-½68, 
"Silvermotor", h. side 

400,- 

880396 Kjøleslange nedre V4 - 95,96 1967-68. 2 
stk pr bil. Pr stk 

200,- 881450 Vannpumpe V4 820,- 

880386 Kjøleslange V4 - 1967 - 68. Vattenrör-
Chokehus 

115,- 881790 Vannpumpe 99: 1982-84, 90,900 1981-
93 

480,- 

880710 Kjøleslange nedre, radiator/motor - V4. 
95,96: 1969-80 

345,- 834654 Vannpumpe 99 – B-motor 1900,- 

880709 Kjøleslange øvre, radiator/motor - V4: 
1969-80 

230,-  Varmeapparatkran, 93, 95/96 -> 1963 
Ikke original 

500,- 

728229 Kjøleslange V4: 1977-1980: Vattenrör-
Termostathus 

175,- 715949 Varmeapparat-kran, 1963 – 64 2040,- 

708538- Kjøleslanger, sett. 93,95,96: 1956-1962 1065,- 730427 Varmeapparat-kran, 1965 – 80 2060,- 



SA 

717843-
SA 

Kjøleslanger, sett. 95,96: 1963-64 1600,- 860538 Varmeapparatkran, 900 - 1979-1993 
(gasspedal-arm må byttes på 
årsmodell 1979-1984 – arm kan 
skaffes) 

600,- 

731103-
SA 

Kjøleslanger, sett. 95,96: 1965-68 2T 880,- 715281-
SA 

Vindavvisere siderute, par (h+v). 
93,95,96: 1956-1980 

400,- 

881556-
SA 

Kjøleslanger V4 sett.  1970-½77, alle 
med enkelportforgasser  

1320,- 715692 Vindusvisker, kortfront - krom, 
bajonettfeste. Pr stk. 

210,- 

840526 Klips til innvendige paneler, 95, 96 og 99 20,- 712935 Vindusvisker, langfront 1965 – 67, alu. 
U-feste. Pr stk. 

Utsolg
t  

706184-
SA 

Klips, til dekorlist fram og bakskjerm, 
93/95/96: 1956 – 70. Sats: clips och 
bussning 

28,- 854606-1 Vindusvisker95/96 1968-80. Krokfeste 
og bajonettfeste, par 

380,- 

737142 Koblingsslange clutch, hoved til slave - 
95,96: 1969-80, 

495,- 713657 Viftereim 93,95,96 1956-1964 210,- 

782832 Kondensator 2T. 93,95,96: 1956-1962 
För tändfördelare utan vacuumreglering 

160,- 880693 Viftereim 95,96 ½69-½70 110,- 

783468 Kondensator 2T. 95,96 1963-1968 Til 
fordeler med vacuum-reglering. Kabeln 
må förlängas. 

165,- 731053 Viftereim 95,96 1965-1968 2-Takt 200,- 

786692 Kondensator 95,96 V4. 1967, til fordeler 
0 231 146 072 

60,- 880397 Viftereim 95,96 V4 ½68-½69 165,- 

881540 Kondensator V4. 95,96 1968-1972. 
Rundstiftsanslutning. Må ev skifte til 
flatstift 

200,- 883391 Viftereim 95,96 V4 ½70-1980 190,- 

886174 Kondensator V4. 95,96 1973-1980. 
Kabel må forlenges. 

210,- 701184 Vørterkaker, pr side 470,- 

 
731723 

Konpinne til ledd på girstag, 
93,95,96,99,900: 1956-93 

115,- 716201 Wire håndbrems. 93,95,96 1956-½61, 
96T.o.m Ch.nr: -134.999, 95 -3.130. Pr 
side 

320,- 

881234-1 Lager Balanseaksel – V4 690,- 719922 Wire, håndbrems, 95/96 ½61-1980, 
Ch.nr: 135.000-. Pr stk 

270,- 

881113-1 Lager Kamaksel – V4, std. 690,- 731260 Ytre drivknute, nyprodusert. 95,96: 
1965-1980. Pr stk.  

1720,- 

881221 Lager kjølevifte, 95,96: 1967-1980 V4 680,-    

731375 Lokk gulv, Patentlokk - 1965-80, 58 mm 175,-    

 


